
2022



1

Obsah

Parker	
2............................................................................................................................................................Parker
4............................................................................................................................................................Duofold
8............................................................................................................................................................Sonnet
14.........................................................................................................................................................Parker 51
18.........................................................................................................................................................Urban
20.......................................................................................................................................................Parker IM
30........................................................................................................................................................ Jotter XL
34......................................................................................................................................................... Jotter
38........................................................................................................................................................Vector XL
40........................................................................................................................................................Vector
41.........................................................................................................................................................Atramenty, náplne, puzdro



2

PARKER
História značky Parker 
začína v osemdesiatych 
rokoch devätnásteho sto-
ročia, keď si chudobný 
učiteľ telegrafie George 
Safford Parker privyrábal 
predajom písacieho ná-
činia svojim študentom. 
Pretože sa za ponúka-
ný tovar cítil zodpoved-
ný, všetky zle fungujúce 

kúsky sám opravoval. Pri tejto činnosti čosko-
ro došiel k poznaniu, že by mohol vyrobiť lepší 
produkt, a že keď bude dobrý, ľudia si ho určite 
kúpia. Prvé plniace pero Parker bolo patentované 
v roku 1889.

Od samého začiatku bola táto značka vnímaná 
ako záruka kvality a dlhej životnosti, zásadný 
zlom však priniesli až 20. roky minulého storo-
čia. V tú dobu prišiel jeden z manažérov spoloč-
nosti s revolučným nápadom vyrobiť robustné 
pero vo výraznej červeno-oranžovej farbe (vte-
dy bola úplná väčšina pier čierna) a s masívnym 
zlatým hrotom. Model menom Duofold sa mal 
navyše na trhu objaviť za viac ako dvojnásobok 
obvyklej ceny.

Pre testovanie prvých vzoriek bolo zvolené Chi-
cago. Na jar 1922 sa tu do terénu vydalo desať 
obchodných zástupcov vybavených plagátmi  
a kladnými referenciami od predajcov, zatiaľ čo 
v miestnych novinách bola objednaná intenzívna 
trojmesačná reklamná kampaň. Úspech Duofol-
du bol taký, že len počas prvého týždňa presia-
hol obrat z predaja náklady na reklamu. Rovnaký 
postup teda Parker uplatnil aj v ďalších mestách 
a na konci leta toho istého roku bola spustená ce-
lonárodná reklamná kampaň. Rok 1922 značka 
Parker uzatvárala so 77% nárastom obratu v po-
rovnaní s predchádzajúcim rokom.

Perá sa v tú dobu vyrábali z tvrdej čiernej gumy, 
materiálu tvárneho a pritom pomerne, ale nie 
úplne, odolného proti mechanickému namáha-
niu a chemickému pôsobeniu atramentu. V roku 
1926 Parker predstavil prvé pero z umelej hmoty 
s doživotnou zárukou. Polymér Permanite pou-
žívaný na výrobu sa vyznačoval vysokou odol-
nosťou, a navyše bol výrazne ľahší ako do tej 
doby stále bežne používaná guma. Novo pred-

stavené perá sa po dizajnovej stránke zhodovali 
s Duofoldom, na trh však boli uvedené pod ná-
zvom Jade Pens, ktorý odkazoval na svetlo ze-
lenú farbu prvého modelu pripomínajúce ušľa-
chtilý nerast jadeit. Necelý rok potom bola celá 
séria opäť zaradená pod názov Duofold.

Pre demonštráciu jedinečných vlastností svojich 
výrobkov zvolil Parker formu senzácie a nechal 
zhodiť nové plastové perá z Aeroplánu letiaceho 
915 m nad zemou, z 25. poschodia výškovej budo-
vy alebo medzi rozoklané skaliská na dno Grand 
Canyonu. Správa o tom, že prežili tieto náročné 
skúšky bez úhony, potom bola uverejnená v rade 
novín a rýchlo sa rozšírila po celej Amerike. Tová-
reň Parker vzápätí zaznamenala rekordný odbyt, 
aj keď jej produkty sa predávali o mnoho drah- 
šie ako písacie potreby konkurenčných značiek.

Dvadsiate roky je tak možné označiť za predel, 
v ktorom sa zo značky Parker stal svetový líder 

v oblasti luxusných písacích potrieb. A v nastú-
penej ceste Parker pokračoval aj naďalej. Jeho 
výrobky sa vyznačovali mimoriadnou kvalitou, 
precíznosťou spracovania a využitia poznatkov 
modernej vedy pre zdokonalenie úžitkových 
vlastností.
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Nový systém plnenia pier atramentom a prvé perá 
s klipom v tvare okrídleného šípu, ktorý sa stal ne-
odlučným symbolom značky.      

1932 – Vaccum Filler 

Tvar tela inšpirovaný trupom vojenskej stíhačky  
a úplne revolučne skrytý hrot tvoriaci s telom jeden 
kompaktný celok a nový atrament, ktorý zasychal 
trikrát rýchlejšie ako bežné atramenty a jeho fa-
rebná sýtosť bola tri- až desaťkrát intenzívnejšia 
a odolnosť proti vyblednutiu dokonca jedenásťkrát 
vyššia, než požadoval vládny štandard.      

1941 – Parker 51 

Plnenie pera jednoduchým ponorením konca do 
fľaštičky s atramentom. Zásobník obsahoval bobt-
navú poréznu hmotu, ktorá atrament sama nasala. 
Vďaka tef lónovému povrchu nezostali na pere po 
vytiahnutí z fľaštičky žiadne atramentové kvapky.

1956 – Parker 61 

Limitovaná edícia plniacich pier Parker 75 vyrobe-
ných zo vzácneho striebra získaného z vraku špa- 
nielskej f lotily potopenej v roku 1715.

1965 – �Parker 75 Spanish  
Treasure Fleet Pen 

Guľôčkové pero s revolučným stláčacím mechani-
zmom (ostatné boli vybavené vrchnákom) ponúka-
lo rôzne šírky stopy, vydržalo 5x dlhšie než ostatné, 
dvojitý plášť vyrobený z nerez ocele a nylonu odolal 
aj zašliapnutiu 180kg človekom, a to všetko v kom-
binácií s vydareným dizajnom.      

1954 – Parker Jotter

Oprávnenie používať oficiálne označenie vý-
hradného dodávateľa písacích potrieb do britskej 
kráľovskej rodiny. Oprávnenie udelené britskou 
vládnucou kráľovnou Alžbetou II. bolo v roku 1990 
doplnené druhým oprávnením udeleným princom 
Charlesom, kniežaťom z Walesu.      

1962

Perom značky Parker písali napr. Ernest Heming-
way, Giacomo Puccini, Arthur Conan Doyle a ďal- 
šie slávne osobnosti, podpísané nimi boli mnohé 
mierové zmluvy, napr. odzbrojovacie zmluvy me- 
dzi Ruskom a USA alebo kapitulácia nemeckej ar-
mády v Berlíne a japonskej v Tichomorí.      

S perom Parker písali...
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Duofold 100th LE

Limitovaná edícia je oslavou elegancie, mimoriadnych remeselných majstrovstiev značky 
Parker aj priekopníckeho ducha zakladateľa značky George S. Parkera. Duofold oslavuje 
100 rokov, počas ktorých stihol neskutočné veci - napríklad slávny experiment s pádom 
z lietadla z výšky 915 metrov, ktorý mal potvrdiť jeho nezničiteľnosť. Duofold sa tiež pýši 
mnohými slávnymi užívateľmi a bol prítomný u mnohých historických udalostí. Sir  
Arthur C. Doyle s ním napísal knihy o Sherlockovi Holmesovi a Boris Jelcin a George
Bush podpísali Duofoldom v roku 1992 dohodu o znížení strategických zbraní START II.

PLNIACE PERO – PP
• Skrutkovací vrchnák. 
• �Hrot z 18-karátového zlata (rýdzosť Au 

750/1000), čiastočne pokovovaný ródiom 
s vyrytým emblémom kartového esa 
a rytinou 100. výročia.

• �Štandardná ponuka hrotov zahŕňa slabé 
a stredné hroty.

• �Dvojkanálikový systém zásobovania hrotu 
atramentom.

• �Vnútri pera je pozlátený konvertor De Luxe 
na plnenie pera atramentom z fľaštičky.

• �Možnosť používať aj atramentové bombičky, 
dodávané s 5 čiernymi bombičkami.
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NOVINKA NOVINKA

NOVINKA

Black GT*

Telo a vrchnák z niekoľkých  
tenkých vrstiev difúzne viazaných 
vzácnou živicou vytvára nápadné 
farebné pruhy. Úchop z lesklej 
čiernej živice. Korunka vrchnáka  
z plátkového zlata s rytinou stého 
výročia. Prstence na vrchnáku sú 
z plátkového zlata. Ikonický klip 
v tvare šípu pokovovaný zlatom. 
Hrot z 18-karátového zlata (rýdzosť 
Au 750/1000) s ozdobnou rytinou 
kartového esa a stého výročia, 
čiastočne pokovovaný ródiom.

PP 1 480 € 
F PR-8133547
M PR-8133546

Red GT*

Telo a vrchnák z niekoľkých  
tenkých vrstiev difúzne viazaných 
vzácnou živicou vytvára nápadné 
farebné pruhy. Úchop z lesklej 
čiernej živice. Korunka vrchnáka  
z plátkového zlata s rytinou stého 
výročia. Prstence na vrchnáku sú 
z plátkového zlata. Ikonický klip 
v tvare šípu pokovovaný zlatom. 
Hrot z 18-karátového zlata (rýdzosť 
Au 750/1000) s ozdobnou rytinou 
kartového esa a stého výročia, 
čiastočne pokovovaný ródiom. 

PP 1 480 € 
F PR-8133551
M PR-8133550

Blue GT*

Telo a vrchnák z niekoľkých  
tenkých vrstiev difúzne viazaných 
vzácnou živicou vytvára nápadné 
farebné pruhy. Úchop z lesklej 
čiernej živice. Korunka vrchnáka  
z plátkového zlata s rytinou stého 
výročia. Prstence na vrchnáku sú 
z plátkového zlata. Ikonický klip 
v tvare šípu pokovovaný zlatom. 
Hrot z 18-karátového zlata (rýdzosť 
Au 750/1000) s ozdobnou rytinou 
kartového esa a stého výročia, 
čiastočne pokovovaný ródiom. 

PP 1 480 € 
F PR-8133549
M PR-8133548

* do vypredania zásob
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Prestige Blue Chevron

Telo a vrchnák z nerez ocele  
s povrchovou dekoratívnou 
štruktúrou, vytvorená leptaním, 
pokryté metalickým temno mod-
rým lakom. V kombinácii s dopln-
kami pokovovanými 23-karátovým 
zlatom. Vrátane individuálneho 
sériového čísla. Hrot z 18-karáto- 
vého zlata (rýdzosť Au 750/1000) 
so zdobenou rytinou kartovho esa, 
čiastočne pokovovaný ródiom. 

PP CNT 935 € 
F PR-8131369
M PR-8131370  

GP 610 € 
PR-8231373

Big Red Vintage CT

Telo a vrchnák z húževnatej, 
červenej živice s dekoratívnym 
textom vyrytým pomocou lasera. 
V kombinácii s doplnkami poko- 
vovanými paládiom. Vrátane indi-
viduálneho sériového čísla. Hrot 
z 18-karátového zlata (rýdzosť Au 
750/1000) so zdobenou rytinou 
kartového esa, čiastočne pokovo-
vaný ródiom.  

PP CNT 675 € 
F PR-8131375
M PR-8131376  

GP 400 € 
PR-8231379

Black GT

Telo a vrchnák z húževnatej, za-
matovo čiernej živice. V kombi- 
nácii s doplnkami pokovovanými 
23-karátovým zlatom. Vrátane 
individuálneho sériového čísla.  
Hrot z 18-karátového zlata (rýd-
zosť Au 750/1000) so zdobenou 
rytinou kartového esa, čiastočne 
pokovovaný ródiom. 

PP CNT 705 € 
F PR-8131381
M PR-8131382  

GP 420 € 
PR-8231386

Black CT

Telo a vrchnák z húževnatej, za-
matovo čiernej živice. V kombi- 
nácii s doplnkami pokovovanými 
paládiom. Vrátane individuálneho 
sériového čísla. Hrot z 18-karáto-
vého zlata (rýdzosť Au 750/1000) 
so zdobenou rytinou kartového  
esa, čiastočne pokovovaný 
ródiom.

PP CNT 675 € 
F PR-8131365
M PR-8131366  

GP 400 € 
PR-8231390
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Duofold

Od chvíle, kedy bol v roku 1921 na trh uvedený prvý model, je Duofold symbo-
lom vycibrenosti a elegancie. Najväčšie nároky na kvalitu prevedenia a dôraz 
na každý detail pera, vyrobeného z celkom 21 jednotlivých starostlivo, ručne 
zostavených kusov, robí z každého Duofoldu dôstojného nasledovníka svojich 
slávnych predchodcov a žijúcu ikonu.

PLNIACE PERO – PP
• Skrutkovací vrchnák.
• �Hrot z 18-karátového zlata (rýdzosť Au 

750/1000), čiastočne pokovovaný ródiom  
s vyrytým emblémom kartového esa.

• �Štandardná ponuka zahŕňa tenké a stredné 
hroty. Nadštandardná ponuka hrotov na 
vyžiadanie.

• �Plniace pero Centennial je vybavené dvojka-
nálikovým systémom prívodu atramentu 
k hrotu pera.

• �Súčasťou balenia je konvertor De Luxe s pies-
tom pre plnenie pera atramentom.

• �Možnosť používať aj atramentové bombičky, 
dodávané s dvomi čiernymi bombičkami.

GUĽÔČKOVÉ PERO – GP
• Otočný mechanizmus.
• Dodávané s čiernou náplňou.
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Sonnet

Nadčasová elegancia modelu Sonnet, jeho vycibrený štýl aj rozmanité povr-
chové úpravy skvele nadväzujú na dizajnérsku tradíciu značky Parker. Sonnet 
je dokonalým zosobnením všetkého, čo PARKER vie najlepšie – majstrovské 
spracovanie hrotu z 18-karátového zlata, ideálne rozloženie hmotnosti pera aj 
starostlivé zostavenie jednotlivých, celkom 17 rôznych dielov. Modelová rada 
Sonnet je skutočne nadčasová... a zároveň vždy aktuálna.

PLNIACE PERO – PP
• Nasadzovací vrchnák.
• �Hrot z 18-karátového zlata (rýdzosť Au 

750/1000) zdobený rytinou, poprípade 
pokovovaný ródiom.

• �Štandardná ponuka zahŕňa tenké hroty. 
Nadštandardná ponuka hrotov na vyžia-
danie.

• �Dvojkanálikový systém zásobovania hrotu 
atramentom.

• �Dodávané so štandardným konvertorom  
s piestom pre plnenie pera atramentom  
z fľaštičky.

• �Možnosť používať aj atramentové bombičky, 
dodávané s 2 čiernymi bombičky.

ROLLER – RB
• Nasadzovací vrchnák.
• �Dodávané s čiernou náplňou.

GUĽÔČKOVÉ PERO – GP
• Otočný mechanizmus.
• Dodávané s čiernou náplňou
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Deluxe Silver 
Chiselled GT 
 
Telo a vrchnák z mincového 
striebra (rýdzosť Ag 925/1000)  
pokryté ochranným lakom, so 
zdobenými rytinami vyplnený-
mi čiernou živicou. V kombi- 
nácii s doplnkami pokovovaný-
mi 23-karátovým zlatom. Hrot 
z 18-karátového zlata (rýdzosť 
Au 750/1000) s rytinou. 
 
PP 480 € 
F PR-5131489
M PR-5131490*  

RB 380 € 
PR-5431491*  

GP 310 € 
PR-5231492

Premium 
Metal Blue CT 
 
Modré lakované telo a vrchnák
z leštenej nerez ocele s ozdob-
ným vzorom vytvoreným lepta-
ním. V kombinácii s doplnkami
pokovovanými nikel-paládiom.
Hrot z 18-karátového zlata (rý- 
dzosť Au 750/1000) s rytinou, 
pokovovaný ródiom.
 
PP 305 € 
F PR-5159743
M PR-5159744*  

RB 230 € 
PR-5459745*  

GP 184 € 
PR-5259649

Premium 
Metal Red CT 
 
Vínové lakované telo a vrchnák
z leštenej nerez ocele s ozdob-
ným vzorom vytvoreným lepta-
ním. V kombinácii s doplnkami
pokovovanými nikel-paládiom.
Hrot z 18-karátového zlata (rý- 
dzosť Au 750/1000) s rytinou, 
pokovovaný ródiom.
 
PP 305 € 
F PR-5159650
M PR-5159781*  

RB 230 € 
PR-5459782*  

GP 184 € 
PR-5259783

Premium 
Metal Black GT 
 
Čierne lakované telo a vrchnák
z leštenej nerez ocele s ozdob- 
ným vzorom vytvoreným lep-  
taním. V kombinácii s pozláte- 
nými doplnkami. Hrot z 18-ka-
rátového zlata (rýdzosť Au 
750/1000) s rytinou, pokovo-
vaný ródiom.
 
PP 305 € 
F PR-5159784
M PR-5159785*  

RB 235 € 
PR-5459786*  

GP 193 € 
PR-5259787  

Premium 
Metal Grey PGT 
 
Sivé lakované telo a vrchnák
z leštenej nerez ocele s ozdob- 
ným vzorom vytvoreným lepta-
ním. V kombinácii s doplnkami 
pokovovanými ružovým zlatom. 
Hrot z 18-karátového zlata (rý- 
dzosť Au 750/1000) s rytinou, 
pokovovaný ródiom.
 
PP 305 € 
F PR-5159788
M PR-5159789*

RB 235 €
PR-5459790*

GP 193 €
PR-5259791
 

* do vypredania zásob



10

Black GT 
 
Čierne lakované telo a vrchnák. 
V kombinácii s doplnkami po-
kovovanými zlatom. Hrot  
z nerez ocele s krížovou rytinou  
a pokovovaný zlatom. 
 
PP 184 € 
F PR-5131494
M PR-5131495  

RB 147 € 
PR-5431496  

GP 117 € 
PR-5231497  

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

Blue CT 
 
Modré lakované telo a vrchnák. 
V kombinácii s doplnkami po-
kovovanými paládiom. Hrot  
z nerez ocele s krížovou 
rytinou. 
 
PP 177 € 
F PR-5145363*
M PR-5145364  

RB 142 € 
PR-5431535  

GP 112 € 
PR-5231536  

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

Red GT 
 
Červené lakované telo a vrch-
nák. V kombinácii s doplnkami 
pokovovanými zlatom. Hrot  
z nerez ocele s krížovou rytinou 
a pokovovaný zlatom. 
 
PP 184 € 
F PR-5131473
M PR-5131474  

RB 147 € 
PR-5431475  

GP 117 € 
PR-5231476  

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

Black CT 
 
Čierne lakované telo a vrchnák. 
V kombinácii s doplnkami po-
kovovanými paládiom. Hrot  
z nerez ocele s krížovou 
rytinou. 
 
PP 177 € 
F PR-5131499*
M PR-5131500  

RB 142 € 
PR-5431501  

GP 112 € 
PR-5231502  

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

* do vypredania zásob
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Sonnet

Nadčasová elegancia modelu Sonnet, jeho vycibrený štýl aj rozmanité povrchové 
úpravy skvele nadväzujú na dizajnérsku tradíciu značky Parker. Sonnet je doko-
nalým zosobnením všetkého, čo PARKER vie najlepšie – majstrovské spracova-
nie hrotu z 18–karátového zlata, ideálne rozloženie hmotnosti pera aj starostlivé 
zostavenie jednotlivých, celkom 17 rôznych dielov. Modelová rada Sonnet je 
skutočne nadčasová... a zároveň vždy aktuálna.

PLNIACE PERO – PP
• Nasadzovací vrchnák.
• �Hrot z nerez ocele zdobený krížovou ryti-

nou, poprípade pokovovaný zlatom.
• �Štandardná ponuka zahŕňa tenké hroty. 

Nadštandardná ponuka hrotov na vyžia-
danie.

• �Dvojkanálikový systém zásobovania hrotu 
atramentom.

• �Prispôsobené výhradne k používaniu atra-
mentových bombičiek alebo konvertoru  
(nie je súčasťou balenia).

• Dodávané s 2 čiernymi bombičkami.

ROLLER – RB
• Nasadzovací vrchnák.
• �Dodávané s čiernou náplňou.

GUĽÔČKOVÉ PERO – GP, GP SLIM
• Otočný mechanizmus.
• Dodávané s čiernou náplňou.
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Sonnet

Nadčasová elegancia modelu Sonnet, jeho vycibrený štýl aj rozmanité povr-
chové úpravy skvele nadväzujú na dizajnérsku tradíciu značky Parker. Sonnet 
je dokonalým zosobnením všetkého, čo PARKER vie najlepšie – majstrovské 
spracovanie hrotu z 18–karátového zlata, ideálne rozloženie hmotnosti pera aj 
starostlivé zostavenie jednotlivých, celkom 17 rôznych dielov. Modelová rada 
Sonnet je skutočne nadčasová... a zároveň vždy aktuálna.

PLNIACE PERO – PP
• Nasadzovací vrchnák.
• �Hrot z nerez ocele zdobený krížovou ryti-

nou, poprípade pokovovaný zlatom.
• �Štandardná ponuka zahŕňa tenké hroty. 

Nadštandardná ponuka hrotov na vyžia-
danie.

• �Dvojkanálikový systém zásobovania hrotu 
atramentom.

• �Prispôsobené výhradne k používaniu atra-
mentových bombičiek alebo konvertoru  
(nie je súčasťou balenia).

• Dodávané s 2 čiernymi bombičkami.

ROLLER – RB
• Nasadzovací vrchnák.
• �Dodávané s čiernou náplňou.

GUĽÔČKOVÉ PERO – GP
• Otočný mechanizmus.
• Dodávané s čiernou náplňou.
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Stainless  
Steel GT 
 
Telo a vrchnák z brúsenej nerez 
ocele. V kombinácii s dopln-
kami pokovovanými zlatom. 
Hrot z nerez ocele s krížovou 
rytinou, pokovovaný zlatom. 
 
PP 147 € 
F PR-5131504
M PR-5131505  

RB 117 € 
PR-5431506  

GP 92 € 
PR-5231507  

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

Matte  
Black GT 
 
Matné čierne lakované telo  
a vrchnák. V kombinácii s do-
plnkami pokovovanými zlatom. 
Hrot z nerez ocele s krížovou 
rytinou, pokovovaný zlatom. 
 
PP 184 € 
F PR-5131516
M PR-5131517  

RB 147 € 
PR-5431518  

GP 117 € 
PR-5231519  

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

Matte  
Black CT 
 
Matné čierne lakované telo  
a vrchnák. V kombinácii  
s doplnkami pokovovanými 
paládiom. Hrot z nerez ocele  
s krížovou rytinou. 
 
PP 177 € 
F PR-5131521
M PR-5131522  

RB 137 € 
PR-5431523  

GP 112 €
PR-5231524  

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

Stainless  
Steel CT 
 
Telo a vrchnák z brúsenej nerez 
ocele. V kombinácii s dopln-
kami pokovovanými paládiom. 
Hrot z nerez ocele s krížovou 
rytinou. 
 
PP 142 € 
F PR-5131509
M PR-5131510  

RB 112 € 
PR-5431511  

GP 89 € 
PR-5231512  

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač
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NOVINKA

NOVINKA NOVINKA NOVINKA

Deluxe Black GT 
 
Telo z ušľachtilej, čiernej živice
a pozlátený mosadzný vrchnák
s reliéfnym zdobením vytvore-
ný leptaním, korunka z nerez 
ocele pokovovaná paládiom
a zlatom. V kombinácii s do-
plnkami pokovovanými zlatom. 
Hrot z 18-karátového zlata 
(rýdzosť Au 750/1000). 
 
PP 300 € 
F PR-6123511
M PR-6123512  

GP 189 € 
PR-6223513

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
potlač

Deluxe Plum GT 
 
Telo z ušľachtilej živice v tóne 
slivky a pozlátený mosadzný 
vrchnák s reliéfnym zdobením 
vytvoreným leptaním, korunka 
z nerez ocele pokovovaná palá- 
diom a zlatom. V kombinácii  
s doplnkami pokovovanými
zlatom. Hrot z 18-karátového
zlata (rýdzosť Au 750/1000).
 
PP 300 € 
F PR-6123516
M PR-6123517

GP 189 € 
PR-6223518

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
potlač

Premium Black GT 
 
Telo z lesklej čiernej živice
a vrchnák z ušľachtilej nerez 
ocele s reliéfnym zdobením
vytvoreným laserom, korunka
zo živice v tónoch perlete.
V kombinácii s doplnkami vo 
farbe zlata. Hrot z nerez ocele
pokovovaný zlatom. 
 
PP 205 € 
F PR-6169030
M PR-6169061

GP 129 € 
PR-6269062

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
potlač

Premium  
Rage Red GT 
 
Telo z lesklej červenej živice
a vrchnák z ušľachtilej nerez 
ocele s reliéfnym zdobením
vytvoreným laserom, korunka
zo živice v tónoch perlete.
V kombinácii s doplnkami vo 
farbe zlata. Hrot z nerez ocele
pokovovaný zlatom.
 
PP 205 € 
F PR-6169071
M PR-6169072

GP 129 € 
PR-6269073

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
potlač

Premium  
Forest Green GT 
 
Telo z lesklej zelenej živice
a vrchnák z ušľachtilej nerez 
ocele s reliéfnym zdobením
vytvoreným laserom, korunka
zo živice v tónoch perlete.
V kombinácii s doplnkami vo 
farbe zlata. Hrot z nerez ocele
pokovovaný zlatom.
 
PP 205 € 
F PR-6169074
M PR-6169075

GP 129 € 
PR-6269076

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
potlač

Premium  
Turquoise GT 
 
Telo z lesklej tyrkysovej živice
a vrchnák z ušľachtilej nerez 
ocele s reliéfnym zdobením
vytvoreným laserom, korunka
zo živice v tónoch perlete.
V kombinácii s doplnkami vo 
farbe zlata. Hrot z nerez ocele
pokovovaný zlatom. 
 
PP 205 € 
F PR-6169078
M PR-6169079

GP 129 € 
PR-6269080

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
potlač
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Parker 51

PLNIACE PERO – PP
• Skrutkovací vrchnák. 
• �Hrot z 18-karátového zlata (rýdzosť Au 

750/1000) alebo hrot z nerez ocele 
pokovovaný zlatom.

• �Štandardná ponuka hrotov zahŕňa slabé 
a stredné hroty.

• �Dvojkanálikový systém zásobovania hrotu 
atramentom.

• �Prispôsobené výhradne na používanie 
atramentových bombičiek Quink alebo 
konvertora.

• �Dodávané s modrou a čiernou bombičkou, 
modely Premium aj vrátane konvertora.

GUĽÔČKOVÉ PERO - GP
• Otočný mechanizmus.
• Dodávané s čiernou náplňou.
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Rovnako ako v roku 1941, kedy bol Parker 51 prvýkrát uvedený, aj dnes sa jedná 
o prelomový a v mnohých smeroch originálny písací nástroj. Inšpirovaný pe-
rom kedysi označovaným ako najžiadanejšie na svete, si uchoval aerodynamic-
ký tvar aj ikonicky prekrytý hrot. Tiež voľba farebných prevedení nadväzuje na 
farby, ktoré Parker používal v minulosti. Pero je vyrobené z odolnej ušľachtilej 
živice a pozornosť je venovaná každému detailu - vrchnák i ďalšie časti pera 
zdobia prvky z drahých kovov, jednotlivé diely sú zostavované ručne. Súčasný 
Parker 51 je inšpirovaný minulosťou, ale stvorený pre budúcnosť.
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Parker 51

PLNIACE PERO - PP
• Skrutkovací vrchnák.
• �Hrot z ocele.
• �Štandardná ponuka zahŕňa tenké a stredné 

hroty.
• �Dvojkanálikový systém zásobovania hrotu 

atramentom.
• �Prispôsobené výhradne k používaniu 

atramentových bombičiek alebo konvertora 
(Nie je súčasťou balenia).

• Dodávané s modrou i čiernou bombičkou.

GUĽÔČKOVÉ PERO - GP
• Otočný mechanizmus.
• Dodávané s čiernou náplňou.
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Rovnako ako v roku 1941, kedy bol Parker 51 prvýkrát uvedený, aj dnes sa jedná 
o prelomový a v mnohých smeroch originálny písací nástroj. Inšpirovaný pe-
rom kedysi označovaným ako najžiadanejšie na svete, si uchoval aerodynamic-
ký tvar aj ikonický prekrytý hrot. Tiež voľba farebných prevedení nadväzuje na 
farby, ktoré Parker používal v minulosti. Pero je vyrobené z odolnej ušľachtilej 
živice a pozornosť je venovaná každému detailu - vrchnák i ďalšie časti pera 
zdobia prvky z drahých kovov, jednotlivé diely sú zostavované ručne. Súčasný 
Parker 51 je inšpirovaný minulosťou, ale stvorený pre budúcnosť.
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Burgundy CT 
 
Telo z ušľachtilej vínovo čer-
venej živice a vrchnák z nerez 
ocele s korunkou pokovovanou 
paládiom. V kombinácii s do- 
plnkami pokovovanými palá-
diom. Hrot z ušľachtilej nerez 
ocele.
 
PP 105 € 
F PR-6123496
M PR-6123497

GP 77 € 
PR-6223498

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač 

Midnight Blue CT 
 
Telo z ušľachtilej temnej mod- 
rej živice a vrchnák z nerez
ocele s korunkou pokovovanou
paládiom. V kombinácii s do- 
plnkami pokovovanými paládi-
om. Hrot z ušľachtilej nerez
ocele.
 
PP 105 € 
F PR-6123501
M PR-6123502

GP 77 €
PR-6223503

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač
 

Teal Blue CT 
 
Telo z ušľachtilej živice v sýtom 
modrozelenom tóne a vrchnák 
z nerez ocele s korunkou poko-
vovanou paládiom. V kombiná-
cii s doplnkami pokovovanými 
paládiom. Hrot z ušľachtilej 
nerez ocele. 
 
PP 105 € 
F PR-6123506
M PR-6123507

GP 77 € 
PR-6223508

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

Black CT 
 
Telo z ušľachtilej čiernej živice
a vrchnák z nerez ocele s ko-
runkou pokovovanou paládiom.
V kombinácii s doplnkami po-
kovovanými paládiom. Hrot
z ušľachtilej nerez ocele. 
 
PP 105 € 
F PR-6123491
M PR-6123492

GP 77 € 
PR-6223493

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač
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Muted Black GT 
 
Mosadzné telo a vrchnák  
s matnou lakovanou povrcho-
vou úpravou, čierny plastový 
úchop. V kombinácii s doplnka-
mi pokovovanými zlatom. Hrot 
z ušľachtilej nerez ocele.  
 
PP 73 € 
F PR-4131593
M PR-4131601*  

GP 34,50 € 
PR-424 3640

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

Metro Metallic CT 
 
Brúsené mosadzné telo a vrch- 
nák s pochrómovanou povrcho- 
vou úpravou, čierny plastový 
úchop. V kombinácii s dopln-
kami pokovovanými chrómom. 
Hrot z ušľachtilej nerez ocele.  
 
PP 70 € 
F PR-4131597*
M PR-4131605  

GP 33 € 
PR-424 3641

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

Muted Black CT 
 
Mosadzné telo a vrchnák  
s matnou lakovanou povrcho-
vou úpravou, čierny plastový 
úchop. V kombinácii s dopln-
kami pokovovanými chrómom. 
Hrot z ušľachtilej nerez ocele.  
 
PP 70 € 
F PR-4131592
M PR-4131600  

GP 33 € 
PR-424 3639

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

Vibrant Magenta CT

Brúsené mosadzné telo a vrch- 
nák s lakovanou povrchovou 
úpravou, čierny plastový 
úchop. V kombinácii s dopln-
kami pokovovanými chrómom. 
Hrot z ušľachtilej nerez ocele.

PP 70 € 
F PR-4131599
M PR-4131607*  

GP 33 € 
PR-4243642

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

* do vypredania zásob
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Urban

Modelová rada Urban, to je osobitý štýl a mimoriadny výkon. Vizuálne nápad-
ný Urban posúva tradičné hranice značky Parker a nastavuje nové pravidlá 
moderného písania. Nezameniteľné dizajnové rysy a široká paleta prevedenia 
robí z Urbanu skvelý módny doplnok, ktorý podporí Vašu sebaistotu  
v každej situácii.

PLNIACE PERO – PP
• Nasadzovací vrchnák.
• �Hrot z nerez ocele zdobený krížovou 

rytinou.
• �Štandardná ponuka hrotov zahŕňa tenké  

a stredné hroty.
• �Dvojkanálikový systém zásobovania hrotu 

atramentom.
• �Prispôsobené výhradne k používaniu atra-

mentových bombičiek alebo konvertoru  
(nie je súčasťou balenia).

• Dodávané s modrou bombičkou.

GUĽÔČKOVÉ PERO – GP
• Otočný mechanizmus.
• Dodávané s modrou náplňou.
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Parker IM The Last Frontier
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Špeciálna edícia Parker IM The Last Frontier oslavuje vynaliezavosť  
a vytrvalosť v každom z nás. Je poctou všetkým tým, ktorí šli za hranice  
predtým mysliteľného, aby dosiahli svoje ciele. A posunuli dopredu  
vlastné limity aj celé ľudstvo. Kto iný nás má inšpirovať v našich  
vlastných príbehoch.

PLNIACE PERO – PP
• Nasadzovací vrchnák.
• �Hrot z nerez ocele zdobený jemnou 

rytinou.
• �Štandardná ponuka zahŕňa slabé 

a stredné hroty.
• �Dvojkanálikový systém zásobovania hrotu 

atramentom.
• �Prispôsobené výhradne na používanie 

atramentových bombičiek alebo konvertora 
(nie je súčasťou balenia).

• Dodávané s modrou bombičkou.

ROLLER – RB
• Nasadzovací vrchnák.
• Dodávané s čiernou náplňou.

GUĽÔČKOVÉ PERO – GP
• Stláčací mechanizmus.
• Dodávané s modrou náplňou.
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NOVINKA NOVINKA

NOVINKA

Submerge CT

Lakované telo a vrchnák z ne- 
rez ocele s jedinečným fareb-
ným tieňovaním od tmavých  
po svetlé odtiene modrej. Zdo-
bené prvky s motívmi podvod-
ných expedícií vytvorené po- 
mocou lasera. V kombinácii  
s mosadznými doplnkami po- 
kovovanými chrómom. Hrot  
z ušľachtilej nerez ocele.
 
PP 96 € 
F PR-3152859
M PR-3152858  

RB 75 € 
PR-3452860  

GP 60 € 
PR-3252991

Portal CT

Lakované telo a vrchnák z ne- 
rez ocele s jedinečným fareb-
ným tieňovaním od tmavo čer- 
venej až po polnočnú čiernu.
Zdobené prvky s motívmi ne- 
konečného vesmíru vytvorené
pomocou lasera. V kombinácii
s mosadznými doplnkami 
pokovovanými chrómom. Hrot 
z ušľachtilej nerez ocele.
 
PP 96 € 
F PR-3152996
M PR-3152995  

RB 75 € 
PR-3452997  

GP 60 € 
PR-3252998

Polar CT

Lakované telo a vrchnák z ne- 
rez ocele s jedinečným fareb-
ným tieňovaním od bridlicovej
až po ľadovo modrú. Zdobené
prvky s motívmi ľadovcovej 
krajiny Arktídy vytvorené po- 
mocou lasera. V kombinácii  
s mosadznými doplnkami po- 
kovovanými chrómom. Hrot  
z ušľachtilej nerez ocele.
 
PP 96 € 
F PR-3153003
M PR-3153002  

RB 75 € 
PR-3453004  

GP 60 € 
PR-3253005
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Warm Grey GT 
 
Telo a vrchnák z eloxovaného 
hliníka so zdobenou rytinou 
vytvorenou pomocou laseru, 
povrch ošetrený pieskovaním. 
V kombinácii s doplnkami po-
kovovanými zlatom, s leštenou 
úpravou. Hrot z ušľachtilej 
nerez ocele. 
 
PP 91 € 
F PR-3131684
M PR-3131685*  

RB 73 € 
PR-3431686  

GP 55 € 
PR-3231687

Black GT 
 
Telo a vrchnák z eloxovaného 
hliníka so zdobenou rytinou 
vytvorenou pomocou laseru, 
povrch ošetrený pieskovaním. 
V kombinácii s doplnkami po-
kovovanými zlatom, s leštenou 
úpravou. Hrot z ušľachtilej 
nerez ocele.  
 
PP 91 € 
F PR-3131646
M PR-3131653  

RB 73 € 
PR-3431660  

GP 55 € 
PR-3231667

Blue Grey CT 
 
Lakované mosadzné telo  
a vrchnák s reliéfnou rytinou 
ikonického vzoru Chevron,  
vyvedenou pomocou lasera.  
V kombinácii s doplnkami po- 
kovovanými chrómom. Hrot  
z ušľachtilej nerez ocele.
 
PP 87 € 
F PR-3143651
M PR-3143654  

RB 70 € 
PR-3443648 

GP 53 € 
PR-3243645

Pearl GT 
 
Lakované mosadzné telo  
a vrchnák s reliéfnou rytinou 
vyvedenou pomocou lasera.  
V kombinácii s doplnkami  
pokovovanými zlatom. Hrot  
z ušľachtilej nerez ocele.
 
PP 91 € 
F PR-3143649
M PR-3143652

RB 73 € 
PR-3443646 

GP 55 € 
PR-3243643

Red GT 
 
Lakované mosadzné telo  
a vrchnák s reliéfnou rytinou 
vyvedenou pomocou lasera.  
V kombinácii s doplnkami  
pokovovanými zlatom. Hrot  
z ušľachtilej nerez ocele. 
 
PP 91 € 
F PR-3143650
M PR-3143653

RB 73 € 
PR-3443647 

GP 55 € 
PR-3243644

* do vypredania zásob
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Parker IM Premium

Parker IM je ideálny partner s neobmedzenými možnosťami. Je elegantný aj 
vysoko profesionálny a spoľahlivý. Ponúka odolný hrot z ušľachtilej nerez oce-
le, širokú paletu prevedení inšpirovaných tradíciou značky Parker, užívateľské 
pohodlie aj maximálnu výkonnosť.

PLNIACE PERO – PP
• Nasadzovací vrchnák.
• �Hrot z nerez ocele zdobený jemnou rytinou.
• �Štandardná ponuka zahŕňa tenké a stredné 

hroty.
• �Dvojkanálikový systém zásobovania hrotu 

atramentom.
• �Prispôsobené výhradne k používaniu atra-

mentových bombičiek alebo konvertoru  
(nie je súčasťou balenia).

• Dodávané s modrou bombičkou.

ROLLER – RB
• Nasadzovací vrchnák.
• �Dodávané s čiernou náplňou.

GUĽÔČKOVÉ PERO – GP
• Stláčací mechanizmus.
• Dodávané s modrou náplňou.
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Parker IM Achromatic

Parker IM Achromatic je partner s neobmedzenými možnosťami. Vďaka 
módnemu monochromatickému prevedeniu a modernému matnému dizajnu je 
ideálnym doplnkom pre mladú generáciu. Je elegantný aj vysoko profesionálny 
a spoľahlivý.

PLNIACE PERO – PP
• Nasadzovací vrchnák.
• �Hrot z nerez ocele potiahnutý odolnou 

matne čiernou vrstvou.
• �Štandardná ponuka zahŕňa tenké a stredné 

hroty.
• �Dvojkanálikový systém zásobovania hrotu 

atramentom.
• �Prispôsobené výhradne k používaniu atra-

mentových bombičiek alebo konvertora  
(nie je súčasťou balenia).

• Dodávané s modrou bombičkou.

ROLLER – RB
• Nasadzovací vrchnák.
• �Dodávané s čiernou náplňou.

GUĽÔČKOVÉ PERO – GP
• Stláčací mechanizmus.
• Dodávané s modrou náplňou.

R
o

lle
r

P
ln

iace p
e

ro

G
uľô

čko
vé p

e
ro



25

KOLEKCIA IM ACHROMATIC. ŠTÝL NEMUSÍ BYŤ NÁPADNÝ.

Achromatic  
Black BT 
 
Telo a vrchnák pokryté čiernym
lakom, potiahnuté pomocou
techniky PVD odolnou matne
čiernou vrstvou. V kombinácii
s doplnkami potiahnutými po-
mocou techniky PVD odolnou 
matne čiernou vrstvou. Hrot 
z nerez ocele potiahnutý odol-
nou matne čiernou vrstvou. 
 
PP 56 € 
F PR-3127741
M PR-3127742  

RB 41 € 
PR-3427743  

GP 31 € 
PR-3227618

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač 

Achromatic  
Grey BT 
 
Telo a vrchnák pokryté šedým
lakom, potiahnuté pomocou
techniky PVD odolnou matne
šedou vrstvou. V kombinácii
s doplnkami potiahnutými po-
mocou techniky PVD odolnou 
matne čiernou vrstvou. Hrot 
z nerez ocele potiahnutý odol-
nou matne čiernou vrstvou. 
 
PP 56 € 
F PR-3127619
M PR-3127620  

RB 41 € 
PR-3427751  

GP 31 €
PR-3227752

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač
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NOVINKA NOVINKA

NOVINKA

Vibrant Rings 
Marine Blue
 
Matne čierne telo a vrchnák 
doplnený výraznými farebnými
prstencami. V kombinácii s do- 
plnkami potiahnutými pomo-
cou techniky PVD matne čier- 
nou vrstvou. Hrot z ušľachtilej 
nerez ocele potiahnutý odol-
nou matne čiernou vrstvou.
 
PP 55 € 
F PR-3172858
M PR-3172859
 
RB 40 € 
PR-3472860

GP 30,50 € 
PR-3272941

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Vibrant Rings 
Flame Orange
 
Matne čierne telo a vrchnák 
doplnený výraznými farebnými
prstencami. V kombinácii s do- 
plnkami potiahnutými pomo-
cou techniky PVD matne čier- 
nou vrstvou. Hrot z ušľachtilej 
nerez ocele potiahnutý odol-
nou matne čiernou vrstvou. 
 
PP 55 € 
F PR-3172943
M PR-3172944
 
RB 40 € 
PR-3472945

GP 30,50 € 
PR-3272946

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk

Vibrant Rings 
Amethyst Purple
 
Matne čierne telo a vrchnák 
doplnený výraznými farebnými
prstencami. V kombinácii s do- 
plnkami potiahnutými pomo-
cou techniky PVD matne čier- 
nou vrstvou. Hrot z ušľachtilej 
nerez ocele potiahnutý odol-
nou matne čiernou vrstvou. 
 
PP 55 € 
F PR-3172948
M PR-3172949
 
RB 40 € 
PR-3472950

GP 30,50 € 
PR-3272951

MOŽNOSTI ZNAČENÍ  
laser, potisk
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Parker IM Professionals
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PLNIACE PERO – PP
• Nasadzovací vrchnák.
• �Hrot z nerez ocele zdobený jemnou 

rytinou.
• �Štandardná ponuka zahŕňa slabé 

a stredné hroty.
• �Dvojkanálikový systém zásobovania hrotu 

atramentom.
• �Prispôsobené výhradne na používanie 

atramentových bombičiek alebo konvertora 
(nie je súčasťou balenia).

• Dodávané s modrou bombičkou.

ROLLER – RB
• Nasadzovací vrchnák.
• Dodávané s čiernou náplňou.

GUĽÔČKOVÉ PERO – GP
• Stláčací mechanizmus.
• Dodávané s modrou náplňou.

Parker IM Professionals je ideálny partner s neobmedzenými možnosťami.  
Je elegantný aj vysoko profesionálny a spoľahlivý. Ponúka odolný hrot  
z ušľachtilej nerez ocele, sebavedomé farebné prevedenie s výrazným 
farebným akcentom, užívateľské pohodlie aj maximálnu výkonnosť.
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Parker IM

Parker IM je ideálny partner s neobmedzenými možnosťami. Je elegantný 
aj vysoko profesionálny a spoľahlivý. Ponúka odolný hrot z ušľachtilej nerez 
ocele, širokú paletu prevedení inšpirovaných tradíciou značky Parker, uží-
vateľské pohodlie aj maximálnu výkonnosť.

PLNIACE PERO – PP
• Nasadzovací vrchnák.
• �Hrot z nerez ocele zdobený jemnou rytinou.
• �Štandardná ponuka zahŕňa tenké a stredné 

hroty.
• �Dvojkanálikový systém zásobovania hrotu 

atramentom.
• �Prispôsobené výhradne k používaniu atra-

mentových bombičiek alebo konvertoru  
(nie je súčasťou balenia).

• Dodávané s modrou bombičkou.

ROLLER – RB
• Nasadzovací vrchnák.
• �Dodávané s čiernou náplňou.

GUĽÔČKOVÉ PERO – GP
• Stláčací mechanizmus.
• Dodávané s modrou náplňou.
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Black CT 
 
Mosadzné telo a vrchnák 
s lesklou lakovanou 
povrchovou úpravou. 
V kombinácii s dopln-
kami pokovovanými 
chrómom, s leštenou 
úpravou. Hrot z ušľachti-
lej nerez ocele. 
 
PP 53 € 
F PR-3131644
M PR-3131651  

RB 41 € 
PR-3431658  

GP 29,50 € 
PR-3231665

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

Dark  
Espresso CT 
 
Brúsené mosadzné telo 
a vrchnák s lakovanou 
povrchovou úpravou. 
V kombinácii s dopln-
kami pokovovanými 
chrómom, s leštenou 
úpravou. Hrot z ušľach- 
tilej nerez ocele. 
 
PP 53 € 
F PR-3131650
M PR-3131657  

RB 41 € 
PR-3431664  

GP 29,50 € 
PR-3231671

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

Black GT 
 
Mosadzné telo a vrch-
nák s lesklou lakovanou 
povrchovou úpravou.  
V kombinácii s dopln-
kami pokovovanými 
zlatom, s leštenou 
úpravou. Hrot z ušľach-
tilej nerez ocele. 
 
PP 55 € 
F PR-3131645
M PR-3131652  

RB 42 € 
PR-3431659  

GP 30,50 € 
PR-3231666

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

Blue CT 
 
Mosadzné telo a vrch-
nák s matne lakovanou 
povrchovou úpravou.  
V kombinácii s dopln-
kami pokovovanými 
chrómom, s leštenou 
úpravou. Hrot z ušľach-
tilej nerez ocele.  
 
PP 53 € 
F PR-3131647
M PR-3131654  

RB 41 € 
PR-3431661  

GP 29,50 € 
PR-3231668

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

Brushed  
Metal GT 
 
Brúsené mosadzné telo 
a vrchnák s lakovanou 
povrchovou úpravou.  
V kombinácii s dopln-
kami pokovovanými 
zlatom, s leštenou úpra-
vou. Hrot z ušľachtilej 
nerez ocele. 
 
PP 55 € 
F PR-3131649
M PR-3131656  

RB 42 € 
PR-3431663  

GP 30,50 € 
PR-3231670

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

Essential Matte 
Black CT 
 
Mosadzné telo a vrch-
nák s matnou lakova- 
nou povrchovou úpra- 
vou. V kombinácii  
s doplnkami pokovova-
nými chrómom. Hrot  
z ušľachtilej nerez
ocele. 
 
PP 44 € 
F PR-3143637
M PR-3143638  

RB 33 € 
PR-3443634  

GP 22 € 
PR-3243632

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

Essential  
Stainless Steel 
CT 
 
Brúsené telo a vrchnák
z nerez ocele. V kombi-
nácii s doplnkami poko-
vovanými chrómom.
Hrot z ušľachtilej nerez 
ocele. 
 
PP 44 € 
F PR-3143635
M PR-3143636  

RB 33 € 
PR-3443633  

GP 22 € 
PR-3243631

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač
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Monochrome 
Pink Gold PGT 
 
Ružovozlaté lakované telo
z nerez ocele. V kombinácii
s doplnkami potiahnutými 
pomocou techniky PVD 
odolnou matne ružovozlatou 
vrstvou. 

GP 30 € 
PR-1222755

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

Monochrome 
Black BT  
 
Čierne lakované telo z nerez
ocele. V kombinácii s dopln-
kami potiahnutými pomocou 
techniky PVD odolnou matne 
čiernou vrstvou. 

GP 29 € 
PR-1222753

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

Monochrome 
Gold GT 
 
Zlaté lakované telo z nerez 
ocele. V kombinácii s dopln-
kami potiahnutými pomocou 
techniky PVD odolnou matne 
zlatou vrstvou. 

GP 30 €
PR-1222754

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač 

Monochrome 
Stainless Steel CT 
 
Telo z nerez ocele. V kombiná-
cii s doplnkami potiahnutými
pomocou techniky PVD odol-
nou matne striebornou vrstvou. 

GP 23 € 
PR-1222756

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač 
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Jotter XL Monochrome

Kolekcia Jotter XL sa pýši rysmi typickými pre ikonickú modelovú radu Jotter, 
iba v prevedení XL. Dĺžka i priemer pera boli zväčšené o sedem percent. 
Guľôčkové pero je teda vhodné najmä pre tých, ktorí preferujú robustnejšie 
perá. Rovnaké tvary, charakteristický klip aj nezameniteľné cvaknutie pri 
stlačení, Jotter XL je jednoducho dizajnérskou klasikou vo väčšom prevedení.

GUĽÔČKOVÉ PERO –  GP
• Stláčací mechanizmus.
• Dodávané s modrou náplňou.
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Jotter XL Kolekcia Jotter XL sa pýši rysmi typickými pre ikonickú modelovú 
radu Jotter, len v prevedení XL. Dĺžka aj priemer pera boli predĺžené 
o sedem percent. Guľôčkové pero je teda vhodné najmä pre tých, ktorí 
preferujú robustnejšie perá. Farebné prevedenie kolekcie je inšpirova-
né panoramatickým výhľadom na Londýn z rôznych miest smerom  
ku katedrále svätého Pavla – z kopca kráľa Henricha  VII. v Richmond 
Park, z Primrose Hill, od sochy generála Wolfeho v Greenwich parku  
a z Alexandra Palace. Rovnaké tvary, charakteristický klip aj nezame-
niteľné cvaknutie pri stlačení, Jotter XL je jednoducho dizajnérskou 
klasikou vo väčšom prevedení.

GUĽÔČKOVÉ PERO - GP
• Stláčací mechanizmus.
• Dodávané s modrou náplňou.
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Greenwiche 
Matte Green
 
Matné zelené lakované telo  
z brúsenej nerez ocele a vrchná 
časť z brúsenej nerez ocele.  
V kombinácii s doplnkami 
pokovovanými chrómom. 
 
GP 23 €
PR-1268511

MOŽNOSTI ZNAČENIA 
laser, potlač

Richmond 
Matte Black
 
Matné čierne lakované telo  
z brúsenej nerez ocele a vrchná 
časť z brúsenej nerez ocele.  
V kombinácii s doplnkami 
pokovovanými chrómom. 
 
GP 23 €
PR-1268358

MOŽNOSTI ZNAČENIA 
laser, potlač

Primrose 
Matte Blue
 
Matné modré lakované telo  
z brúsenej nerez ocele a vrchná 
časť z brúsenej nerez ocele.  
V kombinácii s doplnkami 
pokovovanými chrómom.
 
GP 23 €
PR-1268359

MOŽNOSTI ZNAČENIA 
laser, potlač

Alexandra 
Matte Grey
 
Matné šedé lakované telo  
z brúsenej nerez ocele a vrchná 
časť z brúsenej nerez ocele.  
V kombinácii s doplnkami 
pokovovanými chrómom. 
 
GP 23 €
PR-1268360

MOŽNOSTI ZNAČENIA 
laser, potlač
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Stainless  
Steel GT 
 
Telo a vrchnák z brú- 
senej nerez ocele.  
V kombinácii s klipom 
pokovovaný zlatom,  
s leštenou úpravou. 
 
PP 29,50 € 
M PR-1130948

RB 25,50 € 
PR-1489227*

GP 19,80 € 
PR-1253182

PP + GP (Duo Set) 33 € 
1501/1563257

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

Bond Street 
Black CT 
 
Lakované telo z brú- 
senej nerez ocele  
a vrchná časť z brú- 
senej nerez ocele.  
V kombinácii s dopln-
kami z nerez ocele po-
kovovanými chrómom, 
s leštenou úpravou. 
 
PP 29 € 
M PR-1130947

RB 25 € 
PR-1489230*

GP 19,30 € 
PR-1253184

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

Waterloo  
Blue CT 
 
Lakované telo z brú- 
senej nerez ocele  
a vrchná časť z brú- 
senej nerez ocele.  
V kombinácii s dopln-
kami z nerez ocele po-
kovovanými chrómom, 
s leštenou úpravou. 
 
GP 19,30 € 
PR-1253191

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

Kensington  
Red CT 
 
Lakované telo z brú- 
senej nerez ocele  
a vrchná časť z brú- 
senej nerez ocele.  
V kombinácii s dopln-
kami z nerez ocele po-
kovovanými chrómom, 
s leštenou úpravou. 
 
GP 19,30 € 
PR-1253187

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

Chelsea  
Orange CT 
 
Lakované telo z brú- 
senej nerez ocele  
a vrchná časť z brú- 
senej nerez ocele.  
V kombinácii s dopln-
kami z nerez ocele po-
kovovanými chrómom, 
s leštenou úpravou. 
 
GP 19,30 € 
PR-1253189

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

Royal  
Blue CT 
 
Lakované telo z brú- 
senej nerez ocele  
a vrchná časť z brú- 
senej nerez ocele.  
V kombinácii s dopln-
kami z nerez ocele po-
kovovanými chrómom, 
s leštenou úpravou.  
 
PP 29 € 
M PR-1130950

RB 25 € 
PR-1489228*

GP 19,30 € 
PR-1253186

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

Victoria  
Violet CT 
 
Lakované telo z brú- 
senej nerez ocele  
a vrchná časť z brú- 
senej nerez ocele.  
V kombinácii s dopln-
kami z nerez ocele po-
kovovanými chrómom, 
s leštenou úpravou. 
 
GP 19,30 € 
PR-1253190

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

Stainless  
Steel CT
 
Telo a vrchnák z brú- 
senej nerez ocele.  
V kombinácii s klipom 
pokovovaný chrómom,  
s leštenou úpravou.  
Hrot z nerez ocele.

PP 29 € 
M PR-1155311  

RB 25 € 
PR-1489226*

GP 19,30 € 
PR-1253170  

MC 19,30 € 
PR-1353381

PP + GP (Duo Set) 32,50 € 
1501/1563258

GP + MC (Duo Set) 27 € 
1501/1563256

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

* do vypredania zásob
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Jotter

Parker Jotter je dizajnérskou klasikou a dôverne známou modelovou radou, 
oceňovaná hlavne pre svoju kvalitu, spoľahlivosť a priaznivý pomer ceny  
a výkonu. Ide o nadčasový model, ktorý aj vďaka širokej ponuke povrcho-
vých prevedení a praktickému, jednoduchému tvaru,  
patrí medzi najobľúbenejšie.

PLNIACE PERO – PP
• Nasadzovací vrchnák.
• Hrot z nerez ocele.
• �Štandardná ponuka zahŕňa stredné hroty.
• �Dvojkanálikový systém zásobovania hrotu 

atramentom.
• �Prispôsobené výhradne k používaniu atra-

mentových bombičiek alebo konvertoru  
(nie je súčasťou balenia).

• �Dodávané s modrou bombičkou.

ROLLER – RB
• Nasadzovací vrchnák.
• �Dodávané s čiernou náplňou.

GUĽÔČKOVÉ PERO – GP
• Stláčací mechanizmus.
• �Dodávané s modrou alebo  

čiernou náplňou.

MECHANICKÁ CERUZKA – MC
• Stláčací mechanizmus.
• Tuha HB o šírke 0,5 mm.
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Jotter Originals

Orange 
 
Telo z oranžového tvr-
deného plastu, doplnky 
z nerez ocele. 
 
GP 10,70 € 
PR-1776054

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

Magenta 
 
Telo z tvrdeného plastu 
vo farbe magenty, do-
plnky z nerez ocele. 
 
GP 10,70 € 
PR-1775996

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

Green 
 
Telo zo zeleného tvrde-
ného plastu, doplnky  
z nerez ocele.  
 
GP 10,70 € 
PR-1776058

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

Yellow 
 
Telo zo žltého tvrdené-
ho plastu, doplnky  
z nerez ocele. 
 
GP 10,70 € 
PR-1776056

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač

Parker Jotter je dizajnérskou klasikou a dôverne známou modelovou radou, 
oceňovaná hlavne pre svoju kvalitu, spoľahlivosť a priaznivý pomer ceny  
a výkonu.

GUĽÔČKOVÉ PERO – GP
• Stláčací mechanizmus.
• �Dodávané s modrou alebo  

čiernou náplňou, na blistri.

Black

Telo z čierneho tvrde-
ného plastu, doplnky 
z nerez ocele.

GP 10,70 € 
PR-1776873

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
potlač, laser

Blue

Telo z modrého tvrde-
ného plastu, doplnky 
z nerez ocele.

GP 10,70 € 
PR-1776052

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
potlač, laser

Red

Telo z červeného tvr-
deného plastu, doplnky 
z nerez ocele.

GP 10,70 € 
PR-1776857

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
potlač, laser

White

Telo z bieleho tvrde-
ného plastu, doplnky 
z nerez ocele.

GP 10,70 € 
PR-1776874

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
potlač, laser
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Jotter Originals Cracker
Parker Jotter je dizajnérskou klasikou a dôverne známou modelovou radou, 
oceňovaná hlavne pre svoju kvalitu, spoľahlivosť a priaznivý pomer ceny  
a výkonu.

GUĽÔČKOVÉ PERO – GP
• Stláčací mechanizmus.
• �Dodávané s modrou náplňou, 

v darčekovom boxe v tvare cukríka.

Blue 
 
Telo z modrého tvrdeného 
plastu, doplnky z nerez ocele.

GP 11,60 € 
PR-1774427

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač 

Vermilon Orange 
 
Telo z oranžového tvrdeného 
plastu, doplnky z nerez ocele. 

GP 11,60 € 
PR-1774428

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač 
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NOVINKA

NOVINKA NOVINKA

NOVINKA NOVINKA

Black 
 
Mosadzné telo a vrchnák so  
saténovým metalickým lakom, 
transparentný úchop. V kom- 
binácii s chrómovými dopln-
kami. Hrot z ušľachtilej nerez 
ocele.
 
PP 24 € 
F PR-2159749
M PR-2159744
 
RB 19,10 € 
PR-2459774

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
potlač, laser

Green 
 
Mosadzné telo a vrchnák so  
saténovým metalickým lakom, 
transparentný úchop. V kom- 
binácii s chrómovými dopln-
kami. Hrot z ušľachtilej nerez 
ocele. 
 
PP 24 € 
F PR-2159762
M PR-2159747
 
RB 19,10 € 
PR-2459777

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
potlač, laser

Lilac 
 
Mosadzné telo a vrchnák so  
saténovým metalickým lakom, 
transparentný úchop. V kom- 
binácii s chrómovými dopln-
kami. Hrot z ušľachtilej nerez 
ocele. 
 
PP 24 € 
F PR-2159763
M PR-2159748
 
RB 19,10 € 
PR-2459778

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
potlač, laser

Silver Blue 
 
Mosadzné telo a vrchnák so  
saténovým metalickým lakom, 
transparentný úchop. V kom- 
binácii s chrómovými dopln-
kami. Hrot z ušľachtilej nerez 
ocele. 
 
PP 24 € 
F PR-2159750
M PR-2159745
 
RB 19,10 € 
PR-2459775

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
potlač, laser

Teal 
 
Mosadzné telo a vrchnák so  
saténovým metalickým lakom, 
transparentný úchop. V kom- 
binácii s chrómovými dopln-
kami. Hrot z ušľachtilej nerez 
ocele. 
 
PP 24 € 
F PR-2159761
M PR-2159746
 
RB 19,10 € 
PR-2459776

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
potlač, laser
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Vector XL
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Sú veci, na ktoré sa potrebujeme spoľahnúť každý deň. Vector XL je písacím
nástrojom, ktorému je možné dôverovať, pohodlne sa s ním píše a tiež skvele 
vyzerá.

PLNIACE PERO – PP
• Nasadzovací vrchnák.
• �Hrot z nerez ocele zdobený jemnou 

rytinou.
• �Štandardná ponuka zahŕňa slabé 

a stredné hroty.
• �Dvojkanálikový systém zásobovania hrotu 

atramentom.
• �Prispôsobené výhradne na používanie 

atramentových bombičiek alebo konvertora 
(nie je súčasťou balenia).

• Dodávané s modrou bombičkou.

ROLLER – RB
• Nasadzovací vrchnák.
• Dodávané s čiernou náplňou.
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Vector

Sú veci, na ktoré sa potrebujeme spoľahnúť každý deň. Vďaka preverenému 
majstrovstvu značky Parker, je Vector písacím nástrojom, ktorému možno  
bez zvyšku dôverovať.

ROLLER – RB
• Nasadzovací vrchnák.
• �Dodávané s modrou náplňou.

GUĽÔČKOVÉ PERO – GP
• Stláčací mechanizmus.
• Dodávané s modrou náplňou.
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Stainless Steel 
 
Telo, vrchnák aj doplnky  
z ušľachtilej nerez ocele. 
 
RB 23,50 € 
PR-2425444  

GP 20,50 € 
PR-2225445

MOŽNOSTI ZNAČENIA  
laser, potlač
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NOVINKA

NOVINKA

Fľaštičkový  
atrament
 
 

 čierny 7,80 € 
PR-0150375
 

 modrý 7,80 € 
PR-0150376
 

 modrý zmizíkovateľný 7,80 € 
PR-0150377
 

 modročierny 7,80 € 
PR-0150378

Náplne 5TH

 
 

 čierna 0,5 mm 8,40 € 
blister PR-0550273
 

 modrá 0,5 mm 8,40 € 
blister PR-0550275
 

 čierna 0,5 mm 8,40 € 
PR-0550252*  
 

 modrá 0,5 mm 8,40 € 
PR-0550250*

Atramentové bombičky,  
5 ks
 
 

 čierne 3,80 € 
PR-0150382
 

 modré 3,80 € 
PR-0150384
 

 modré zmizíkovateľné 3,80 € 
PR-0150383  

Gélové náplne  
do guľôčkových pier
 
 

 čirna 0,55 mm 6 € 
blister PR-0220762
 

 modrá 0,55 mm 6 €
blister PR-0220761*
 

 čierna 0,7 mm 6 € 
blister PR-0250344
 

Náplne QuinkFlow 
do guľôčkových pier
 
 

 modrá 0,8 mm 6 € 
PR-0250368
 

 čierna 0,8 mm 6 € 
PR-0250367  

 modrá 1,0 mm 6 € 
PR-0250371
 

 čierna 1,0 mm 6 € 
PR-0250369

 modrá 1,0 mm, 3 ks 13,20 € 
PR-0219152
 

 čierna 1,0 mm, 3 ks 13,20 € 
PR-0219151

Konvertory

 
 
Štandardný konvertor 7,10 € 
PR-0153290
 

Náplne  
do rollerov
 
 

 čierna 0,5 mm 6 € 
blister PR-0450321
 

 modrá 0,5 mm 6 € 
blister PR-0450322
 

 čierna 0,7 mm 6 € 
blister PR-0450323
 

Atramenty, náplne, puzdro 

Atramentové  
bombičky mini, 6 ks
 
 

 čierne 3,20 € 
PR-0150407
 

 modré 3,20 € 
PR-0150409
 

 fialové 3,20 € 
PR-0150410*

* do vypredania zásob

Konvertor De Luxe 10,50 € 
PR-0153280

 modrá 0,7 mm 6 € 
blister PR-0450324

 modrá 0,7 mm 6 € 
blister PR-0250346

 modročierne 3,80 € 
PR-0150385
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